
 

 

 

 
 

Gemeinderat Reisdorf 
 

Öffentliche Gemeinderatssitzung vom 24. November 2022 

 
 
 

Anwesend : Jean-Pierre Schiltz, Bürgermeister ; Anouk Hientgen ; Patrik Nipperts, Schöffen; 
Hélène Diederich, Jean-Paul Dimmer, Daniel Mander, Sonia Marques De Oliveira, 
Antoine Vesque, Gemeinderäte; 
Alain Kremer, Gemeindesekretär  

   

1. Unterschreiben der Gemeinderatsbeschlüsse der letzten Gemeinderatssitzung 
Die Beschlüsse der letzten Sitzung werden von den Gemeinderäten unterschrieben. 
 

2. Stellungnahme zum Entwurf des 'Programme directeur d’aménagement du territoire 
(PDAT2023)' 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig, die vom Schöffenrat vorgeschlagene Stellungnahme 
zum Entwurf des 'Programme directeur d'aménagement du territoire (PDAT2023)' zu 
genehmigen. 
  

3. Genehmigung einer Gemeindeverordnung über die Abwasserentsorgung 
Der Gemeinderat verabschiedet einstimmig die vom SIDEN vorgeschlagene    
Gemeindeverordnung über die Abwasserentsorgung. 

 
4. Änderung der Gemeindeordnung für die Gewährung einer Solidaritätszulage 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig, die Änderung der Gemeindeordnung für die 
Gewährung einer Solidaritätsbeihilfe durch Hinzufügung einer Energieprämie zu genehmigen, 
die auf 15% der vom Nationalen Solidaritätsfonds an Personen mit niedrigem Einkommen 
gezahlten Beihilfe festgelegt wird. 
 

5. Musikunterricht - Berichtigte Schulorganisation 2022/2023 
Der Gemeinderat genehmigt einstimmig die berichtigte und endgültige Schulorganisation des 
Musikunterrichts für das Jahr 2022-2023 sowie die Prüfungszeugnisse und den Zusatz zur 
Vereinbarung, der die Änderungen bei den Anmeldungen berücksichtigt. 
 

6. Genehmigung der "Konvention zur Gründung der 'Lokalen Aktionsgruppe LEADER 
Regioun Mëllerdall'".  
Der Gemeinderat beschließt einstimmig, die Konvention zur Gründung der Lokalen 
Aktionsgruppe  ‘LEADER Regioun Mëllerdall’ vom 1. Januar 2023 bis zum 31. Dezember 2030 
zu genehmigen.  
 



7. Ernennung eines Delegierten und eines Ersatzdelegierten für die 'Lokale Aktionsgruppe 
LEADER Regioun Mëllerdall' 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig, Herrn Patrik NIPPERTS als effektiven Delegierten 
und Herrn Daniel MANDER als Ersatzdelegierten für die Lokale Aktionsgruppe LEADER 
Regioun Mëllerdall' zu ernennen.  
 

8. Ernennung eines Delegierten für den Verwaltungsrat des ‘Office social régional’ 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig, Herrn Raymond SERRES als Delegierten im 
Verwaltungsrat des ‘Office social régional’ der Gemeinden Beaufort, Bech, Berdorf, Consdorf 
und Reisdorf zu ernennen. 
 

9. Ernennung eines Vollmitglieds und eines stellvertretenden Mitglieds für die 
'Aufsichtskommission' des Aufenthalts- und Pflegeheims 'beim Goldknapp’ 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig, Frau Hélène DIEDERICH als  Vollmitglied und Frau 
Anouk HIENTGEN als stellvertretendes Mitglied für die 'Aufsichtskommission' des Aufenthalts- 
und Pflegeheims 'Beim Goldknapp' zu ernennen. 
 

10. Genehmigung verschiedener Urkunden 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig, mehrere Urkunden zu genehmigen: 
 
  - Urkunde über einen Tausch von zwei Grundstücken 
  - Urkunde über die Einräumung einer Servitut  
  - Urkunde über einen Verkauf 
  - zusätzliche Urkunde – Kierchefong 
 

11. Verschiedene Subsidiengesuche 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig, folgende  außergewöhnliche Subsidiengesuche zu 
gewähren: 
 

   - FleegeElteren Lëtzebuerg asbl  100 € 
   - Pompjeesmusée an der Géitz  300 € 
   - Elterenvereenegung   416,57 € 
   - Theaterfrënn Bigelbach   100 € 
   - Club des Jeunes Reisdorf   700  
 

    
 


